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PROCES - VERBAL 

Încheiat cu ocazia dezbaterilor şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, 

convocată de îndată pentru data de 14.11.2024, ora 16
30 

 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 14 noiembrie 2024, ȋn şedinţă extraordinară, 

convocată de îndată, fiind convocat în baza dispoziţiei primarului nr. 1573/14.11.2024. 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată are loc la sediul Consiliului Local, unde îşi desfăşoară 

activitatea temporar, strada Olteniei, nr. 1, etaj 1, începând cu orele 16
30 

şi este publică.  

La  şedinţă, din numărul total de 18 consilieri locali, sunt prezenţi 14 consilieri. Lipsesc domnii consilieri 

locali Arslan Ozgun, Daniel Daniela, Zisu Constantin şi Drăghiceanu Bogdănel-Visarion. 

Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul consilier local Anton Marian-Valentin. 

Participă: domnişoara secretar general al Municipiului Medgidia, Melania Solomon. 

Sunt invitate: doamna Prunău Elena Daniela- şef serviciu A.P.L., doamna Popa Feza- consilier 

R.C.L.M.P.A. şi  doamna Ceauşu Ionela - consilier R.C.L.M.P.A.. 

Dl preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 14 voturi „pentru”. 

Ordinea de zi cuprinde: 

I . PROIECTE  DE  HOTǍRÂRI: 

1. Proiectul de hotărâre nr. 242/14.11.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul  „The future is 

green!” ROBG00089 selectat spre finanțare în cadrul Programului Interreg VI-A România-

Bulgaria, precum și susținerea cheltuielilor de cofinanțare și a cheltuielilor neeligibile necesare 

implementării acestuia. 

                                                                                                                               Initiator:Primar, Valentin Vrabie 

2. Proiectul de hotărâre nr. 243/14.11.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul  „Let's make 

nature smile again!” ROBG00125 selectat spre finanțare în cadrul Programului Interreg VI-A 

România-Bulgaria, precum și susținerea cheltuielilor de cofinanțare și a cheltuielilor neeligibile 

necesare implementării acestuia. 

                                                                                                                               Initiator:Primar, Valentin Vrabie 

3. Proiectul de hotărâre nr. 244/14.11.2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice  

PROIECT TEHNIC aferent obiectivului de investiții „CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE 

ENERGETICĂ A LICEULUI TEHNOLOGIC NICOLAE TITULESCU  - ETAPA 1 – 

EFICIENTIZARE ENERGETICĂ”. 

                                                                                                                               Initiator:Primar, Valentin Vrabie 

4. Proiectul de hotărâre nr. 245/14.11.2024 privind aprobarea actualizarii devizului  general și a 

cheltuielilor legate de proiect pentru investiția „Creșterea eficienței energetice a clădirii publice – 

Clădire Consiliu Local din municipiul Medgidia, județul Constanța” – ETAPA II. 

                                                                                                                               Initiator:Primar, Valentin Vrabie 

5. Proiectul de hotărâre nr. 246/14.11.2024 pentru validarea Dispoziției primarului nr. 

1561/08.11.2024 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Medgidia, județul Constanța, pe anul 2024. 

                                                                                                                               Initiator:Primar, Valentin Vrabie 

                                                                                                                                

 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 242/14.11.2024) privind 

aprobarea proiectului cu titlul  „The future is green!” ROBG00089 selectat spre finanțare în cadrul Programului 

Interreg VI-A România-Bulgaria, precum și susținerea cheltuielilor de cofinanțare și a cheltuielilor neeligibile 

necesare implementării acestuia.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 242 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi “pentru”.  
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Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 243/14.11.2024) privind 

aprobarea proiectului cu titlul  „Let's make nature smile again!” ROBG00125 selectat spre finanțare în cadrul 

Programului Interreg VI-A România-Bulgaria, precum și susținerea cheltuielilor de cofinanțare și a cheltuielilor 

neeligibile necesare implementării acestuia.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 243 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi “pentru”.  

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 244/14.11.2024) privind 

aprobarea documentației tehnico-economice  PROIECT TEHNIC aferent obiectivului de investiții 

„CONSOLIDARE ȘI EFICIENTIZARE ENERGETICĂ A LICEULUI TEHNOLOGIC NICOLAE TITULESCU  

- ETAPA 1 – EFICIENTIZARE ENERGETICĂ”.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 244 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi “pentru”.  

Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 245/14.11.2024) privind 

aprobarea actualizarii devizului  general și a cheltuielilor legate de proiect pentru investiția „Creșterea eficienței 

energetice a clădirii publice – Clădire Consiliu Local din municipiul Medgidia, județul Constanța” – ETAPA II.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 245 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi “pentru”.  

Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi (proiectul de hotărâre nr. 246/14.11.2024) pentru validarea 

Dispoziției primarului nr. 1561/08.11.2024 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli 

al Municipiului Medgidia, județul Constanța, pe anul 2024.   

Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 246 de pe ordinea de zi care se votează cu 14 voturi “pentru”.  

 

Preşedintele de şedinţă desemnat, domnul consilier local Anton Marian-Valentin, declară închise 

lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia convocată de îndată pentru data de 

14.11.2024. 

 

      

Preşedinte de şedinţă, 

   Anton Marian-Valentin 

 

 

Secretar General Municipiul Medgidia, 

                 Melania Solomon 

 

 

 
Redactat, 

Consilier, Ceauşu Ionela 

Compartimentul Relaţia cu Consiliul Local şi Monitorizarea Procedurilor Administrative 


